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2. Ristkdiliku pikkus on 24 cm, laius on isellest. Arvuta ristkiliku pindala ja

umbermoot.
a=24cm

b= cm

Kirjuta imbermo66du valem

Arvuta iimbermaét =

Kirjuta pindala valem

Arvuta pindala =

Vastus. Ristkdliku pindala on

ja imbermddt on

3. Konkursi esimeses voorus osales 90 Opilast, teises 2 korda vahem. Kolmandasse
. 1, . . N
vooru paases % teise vooru osavotjatest. Mitu &pilast osales kolmandas voorus?

Teises voorus osales

Kolmandasse vooru pddses

Vastus. Kolmandas voorus osales

Opilast.
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4, Metsapaeval istutati 180 kaske, tammesid % sellest kogusest ning kuuski nii palju

nagu kaskesid ja tammesid kokku. 40 puud ei ldinud kasvama. Mitu puud laks

kasvama?

Tammesid istutati =

Kuuski istutati =

Kokku istutati

Kasvama laks

Vastus. Kasvama laks puud.

5. Kui suur osa murrust on varvitud?

puud.

puud.
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